Original ROCO-Ersatzteile

Original ROCO Replacement Parts 33210

-
¥ | Art-Nroneu | Art.-Nr at Text ]
o < Q. Oh

v 1| 10026 47735 Gluhlampe =
Light bulb
2| 85245 —_ Stromabnehmer —
Pantograph
3| 85670 |B1000B-250| Zylinderkoplschraube M2+<4 2
Cheese headed screw M2 4
@ 4| 85675 |(B1000B-256| ZylinderkopischraubeM2x10( 2
Cheese headed screwM2x 10
5| 85678 |810008-260| Zylinderkoplschraube M2x 16| 2
Cheese headed screw M2 16
6| 86203 |21555-038 | Feder 2
Spring
7| 87706 Platine kpl 38
Frinted circuit assembly
8| 88015 |4137S-026 | Stromabnehmerisolator 2
Pantograph insulator
9| 89709 |2160S-037 | Umschaltkontaki 2
Switch contact
10| 89726 |41195-237 | Lokfuhrer 5
Driver
11| 8973 — Umschaltbolzen 2
Switch pin
12| 93700 -— Gehause kpl, 64
Body assembly
13| 93701 — Fenstersalz 12
Window-set
14 [ 93710 — Gewicht 25
Weight
15| 93mz — Inneneinrichtung 4
Interior
16| 93713 — Hupe 2
Airhorn
17| 93714 — Kabel 3
Cable
Art.-Nr. 80-33210-900 Anderungen vorbehalten Ausgabe 8610 Blatt 1311

Best-Nr. B4736 We reserve the right to make changes Edition 8610 Page 1311



